1) 2)
2x+12 = 20 denkleminin ¢oziimiinde esitligin her iki
tarafi igin asagidaki adimlardan hangisi uygulanir?
A) 12 eklenir sonra 2'ye hélindr
B) 12 eklenir sonra 2 ile carpilir
C) 12 ¢ikarilir sonra 2'ye bélinr
D) 12 ¢ikarilir sonra 2 ile ¢arpilir
3) 4)
5) 6)
75 sayisinin % 36's1 kactir?
A) 18 B) 27 C) 36 D) 45
7) 8)
(3x+2) cm ) 1 1
£ (2 +—)- (2 ——) isleminin sonucu kactir?
= 2 2
= 5 5 15 15
A) 1 B) 2 C) 7 D) r
Yukarida kenar uzunluklari verilen karenin cevre
uzunlugu kag¢ santimetredir?
A) 44 B) 40 C) 36 D) 32
9) 10)
Asadidakilerden hangisi diizgiin cokgendir?
A g oF B. W 20m C. 71 5 D. C
3 =R
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11) 12)
X ile y ters orantilidir. x = 4 iken y = 20 ise 3 X
x = 10 iken y degeri kac olur? 5 T a0
A. 2 B.4 C.8 D. 12 Yukandaki orantida x kactir?
A.8 B. 15 C. 16 D. 24
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13) 14)
15) 16)
i eV
2.
- -
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L
a
Kareli zeminde cizilen dodrular icin asadida-
kilerden hangisi soylenemez?
A. 1 ve 2 numaral dodrular dik kesisir.
B. 2 ve 3 numaral dodrular paraleldir.
C. 2 ve 4 numarah dodrular bir noktada ke-
sigir.
D. 3 ve 4 numaral dogrular kesismez.
17) 18)
19) 20)
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